

第十五届全国运动会内蒙古代表团成立

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

9月9日,第十五届全国运动会迎来倒计时60天,内蒙古人民会堂掌声雷动,誓言铮铮,第十五届全国运动会内蒙古自治区代表团成立暨誓师大会在这里举行。

会场内,各项目运动员、教练员和工作人员统一着装,精神抖擞,整齐就座。第十五届全国运动会将于11月9~21日在广东、香港、澳门三地举行,赛事共设立34个大项、419个小项。当前,十五运会各项目资格赛正在进行中,截至目前,内蒙古自治区代表团已经在18个大项、84个小项中获得198个决赛资格。内蒙古自治区代表团中,年龄最大的运动员58岁,年龄最小的运动员15岁。

这场体育盛会不仅是国内高水平运动员的巅峰对决,也是对体育战线责任担当的实战检验,



准备出征



誓师大会现场

现”;要尽锐出战,保备战、强备战、促备战。

据了解,十五运会开幕式前将举办4个大项、21个小项的决赛,内蒙古自治区代表团首个竞赛项目现代五项将在9月20日展开角逐,刘振峰、刘佳怡、张静、武博辰等8名运动员将出战。

内蒙古男子曲棍球队: 放下包袱 全力争金

9月9日,在第十五届全国运动会内蒙古自治区代表团成立暨誓师大会现场,记者见到了内蒙古男子曲棍球队主教练德云泽。他表示,对于本届全运会,队伍最重要的就是闯过心理关。

一直以来,内蒙古男子曲棍球队都是国内曲棍球劲旅,在全国各级各类比赛中获得50多个冠军并连续夺得第六届全国运动会、第七届全国运动会冠军。而在近4届全运会中,内蒙古男子曲棍球队却总在决赛阶段与金牌擦肩而过,全运会决赛仿佛成为队员们难以闯过的一道坎。

“今年,球队从科研、日常保障、思想心理等方面进行了升级调整,请了专家为球员指导解惑,从心态上为队员解压,让队员放下包袱轻装上阵。”德云泽说。

去年5月,内蒙古自治区人民政府出台的《内蒙古自治区人民政府办公厅关于推动曲棍球事业发展的意见》的总体要求中提出,到2025年,积极备战第十五届全国运动会,男子曲棍球项目“保二争一”,女子曲棍球项目实现“进中游”,后备梯队建设初具规模。目前,内蒙古男子曲棍球队兵分两路,8名运动员前往印度跟随国家队参加曲棍球亚洲杯,剩余15名队员在呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗备战全运会。检验训练成果的时刻越来越近,内蒙古男子曲棍球队正积极调整状态,为了实现目标努力。

德云泽说:“本届全运会,球队最重要的就是突破自我,克服自己的心理障碍。此外,从技战术上,我们会深入分析每一个对手、每一个动作、每一个环节,在充分分析对手的情况下做好技战术。”



德云泽发言



李倩发言

的身份分享心路历程。

今年,李倩将在职业生涯中第四次站上全运会的赛场,之前的三届全运会,她获得了2金1银的佳绩。与往届不同,实现奥运会夺金梦想的李倩在本届全运会中多了一份责任。“作为一名老运动员,今年我不仅要全力以赴在自己的项目中有所斩获,还要带领更多年轻队友一起往前拼,为内蒙古争夺更多荣誉。”李倩说。

大赛在即,李倩也在备战中逐步找回最佳竞技状态。李倩表示:“巴黎奥运会后,我的训练逐步系统恢复。还有最后两个月了,我会以归零的心态和满格的状态备战冲刺。现在各地年轻运动员都进步非常快,我会听从教练的安排,从比赛细节上多做准备。”

“站在
这
里,
我
的
心
情
难
以
平
静。
作
为
一
名
有
幸
为
内
蒙
古
争
得
荣
誉
的老
运
动
员,
此
刻
看
着
台
下
一
张
张
充
满
朝
气、
坚
毅
而
自
信
的
面
庞,
我
仿
佛
看
到
了
当
年
的
自
己……”9月
9日的誓
师
大
会
现
场,
巴黎奥
运
会
冠
军
李
倩
以
运
动
员
代
表